

În cel mult două luni

Noi facilități pentru pensionarii din Constanța. Vezi ce le pregătește Primăria!

Vârșnicii constănțeni primesc, acum, la început de an, o nouă veste bună. Pensionarii care beneficiau de abonamente gratuite pe mijloacele de transport în comun nu vor mai trebui să se deplaseze până la chioșcurile RATC. Administrația locală ia în calcul ca, începând din acest an, legitimațiile gratuite de călătorie să fie trimise la domiciliul pensionarilor beneficiari, după modelul acordării tichetelor sociale. Anunțul a fost făcut joi, 2 februarie, de primarul Constanței, Decebal Făgădău, la festivitatea de premiere a seniorilor care au împlinit vârsta de 80, 90 sau 100 de ani, precum și a cuplurilor care au ajuns la 50 de ani de căsnicie. „Discutăm posibilitatea ca abonamentele gratuite pentru pensionari să fie trimise acasă, astfel încât vârșnicii să nu mai meargă, lună de lună, să completeze cereri și să prezinte cuponul de pensii. Oamenii care beneficiază de transport gratuit se vor înscrie o singură dată în program și apoi vor primi acasă abonamentele”, a declarat Decebal Făgădău. În prezent, aproximativ 23.000 de pensionari din Constanța beneficiază de transport în comun gratuit. Gratuitatea pe mijloacele de transport în comun ale RATC Constanța se acordă pensionarilor cu venituri de până la 1.250 de lei lunar. În același timp, se acordă diverse facilități elevilor și studenților, personalului didactic și nedidactic, șomerilor, pensionarilor de peste 80 ani, indiferent de pensie, persoanelor cu handicap mediu și ușor, dar și persoanelor de peste 60 de ani fără

venit.

■ **PARC AUTO NOU** ■ Propunerea de a trimite acasă abonamentele pentru transport în comun este salutăată și de conducerea RATC Constanța. Directorul adjunct al RATC, Dumitru Coiciu, a declarat că este o măsură bună, în condițiile în care va exista o evidență mai clară a pensionarilor care beneficiază de transport gratuit. În plus, Coiciu spune că pensionarii nu mai sunt obligați să stea pe la cozi. Directorul RATC a adăugat că măsura este analizată împreună cu cei din conducerea Primăriei Constanța, urmând să fie aplicată după ce Consiliul Local va da o hotărâre în acest sens. „Nu știm când va intra în vigoare, dar cel mai probabil va fi aplicată în următoarele două luni”, a afirmat Coiciu. În altă ordine de idei, directorul adjunct al RATC, Dumitru Coiciu, a declarat că viitorul pentru transportul în comun îl reprezintă autobuzele electrice. Coiciu consideră că în șapte - opt ani ar trebui să vedem pe străzile Constanței mai multe autobuze electrice. „Din punctul meu de vedere, și nu vorbesc în acest caz în numele RATC, cred că trebuie să avem transport full electric, nu hibrid, nu pe motorină. În loc de 120 de autobuze, eu aș lua 60 - 70 de autobuze full electrice, în doi - trei ani de acum înainte, dar cu fonduri europene care sunt prevăzute pentru astfel de mașini. Așa rezolvăm problema poluării și a costurilor. Autobuzul electric este foarte ieftin în exploatare, dar scump în achiziție. Prin fonduri europene, dacă se asigură 90% din costuri și noi dăm restul 10%, este



Anunțul a fost făcut joi, 2 februarie, de primarul Constanței, Decebal Făgădău, la festivitatea de premiere a seniorilor care au împlinit vârsta de 80, 90 sau 100 de ani, precum și a cuplurilor care au ajuns la 50 de ani de căsnicie.

rentabil”, a spus Coiciu. El a adăugat că prețul unui astfel de autobuz este între 270.000 și 400.000 de euro. De altfel, RATC a testat în trecut astfel de mijloace de transport. În altă ordine de idei, directorul RATC spune că se lucrează și la proiectul privind modernizarea parcului auto al Regiei.

Amintim că Primăria Constanța va împrumuta de la Banca Europeană de

Reconstrucție și Dezvoltare (BERD) 100 de milioane de lei pentru modernizarea flotei de autobuze a RATC. „Banii vor fi folosiți pentru achiziția unei flote de autobuze moderne, prietenoase cu mediul, climatizate corespunzător vara și iarna, dotate cu camere de supraveghere pentru siguranța călătorilor și adaptate nevoilor persoanelor cu dizabilități”, a declarat Făgădău.

Vârșnicii Constanței, recompensați de municipalitate

Zeci de vârșnici din Constanța au petrecut momente deosebite, joi, la Casa de Cultură. Aceștia au fost invitați de conducerea administrației locale pentru a li se acorda, în semn de apreciere față de ce reprezintă acești

municipalității. Pe lângă acordarea mai multor premii, Făgădău a anunțat și câteva proiecte pe care administrația locală dorește să le pună în aplicare. Potrivit edilului, în primăvara acestui an vor fi amenajate mai multe locuri de

joacă, unde pensionarii pot să-și plimbe nepoții în parc. „Bătrânii se pot relaxa avându-i pe copii aproape, la locurile de joacă. În lumea asta agitată, bunicii au devenit adevărații părinți ai copiilor noștri. Mi-am dat seama de acest lucru privind în propria familie”, a declarat Făgădău.



oameni pentru comunitate, premii în bani. Astfel, seniorii Constanței, ajunși la venerabila vârstă de 80 sau 90 de ani, au fost răsplătiți pentru implicarea lor în dezvoltarea orașului. Alături de ei au fost premiate și familiile „de aur”, adică cele care au ajuns la 50 de ani de căsnicie. Fiecare bătrân și fiecare cuplu au primit câte 300 de lei din partea

Amintim că programul de premiere a vârșnicilor a fost instituit, în urmă cu 16 ani, de fostul primar Radu Mazăre. Până în februarie 2016, erau premiați doar vârșnicii ajunși la 80 de ani și cuplurile care sărbătoreau nunta de aur. De anul trecut sunt răsplătiți și bătrânii care au împlinit 90, respectiv 100 de ani.

90.1 în Constanța
87.8 în Costinești
107.1 în Mangalia
89.9 în Medgidia